

第二季度31档综艺节目亮相,面对高要求,很多明星私下开始恶补

拼完英语拼厨艺 明星真的不容易

□据《法制晚报》

观众的口味越来越挑剔,对综艺节目的要求也随之而涨,如今一个明星如果没有“拿手好戏”,就很难得到在节目中露脸的机会。

日前,记者从湖南卫视、浙江卫视、东方卫视等多家大型卫视了解到,在第二季度亮相荧屏的综艺类节目达31档。目前大量真人秀节目出现,类型也更加多元化,对明星的要求也更高。面对高酬劳和严要求,明星们也不甘落后,在工作之余纷纷补起了课。

要求高 特别才艺受欢迎

与在《快乐大本营》等老牌综艺节目中,明星唱唱歌走走台做做游戏就可以完事的简单相比,现在的综艺节目对明星明显提出了更高的要求。

据记者统计,在第二季度全新亮相的31档综艺节目中,除了歌唱、舞蹈这些此前明星就曾展现过的才艺,脱口秀、厨艺、旅行、踢球等多项才艺都进入了节目组的视线。

《花儿与少年》《爸爸回来了》等多个节目的工作人员都对记者表示:“现在就是要求明星上得厅堂、下得厨房,除了能够在电视荧屏前扮酷耍宝逗乐观众,还必须学会带孩子做饭开车旅游,能够很熟练地给孩子冲奶粉换尿布都可以成为明星的特别才艺,获得电视台的青睐。”

不少业内人士告诉记者,由于现在

旅游类节目已经成为新热点,很多有着穷游经历、喜欢当背包客的明星成了各大节目的宠儿,“虽然旅游看上去没有什么特别的,但是在这方面有着丰富经验的明星很自然就会成为节目组最需要的人才”。

闹人荒 众明星补课忙

与各大节目对明星的需求相反的是,目前真正符合这些特别才艺要求的明星并不多。不少节目制作人依然为人选而发愁,“很多只需要二、三线明星登场的节目,即使开到准一线明星的价码,也很难找到合适的明星出场”。

不少与明星接触颇多的公关人员以及明星经纪人均表示,从目前的情况来看,有着特别才艺的明星并不多,“除了那些已经有家室的明星有带孩子的经验,很多明星在旅游、厨艺甚至是喜剧表演这些方面还是白纸,看着节目组开出的高价,只能望钱兴叹”。

而记者从不少明星经纪人处了解到,现在很多明星都已经在私下恶补课,以求增加自己的特别才艺,换取更大的赚钱空间。其中,英语、厨艺、拉丁舞这三项最受欢迎。不少明星经纪人都坦承,现在明星们补课都很有针对性,“现在什么火就补什么,比如现在旅游类节目和厨艺类节目最火爆,他们就集体恶补英语和厨艺。就连现在在北京、上海的英语私教,都因为他们而更加忙碌了”。



谭晶

昨日上午,著名歌唱家谭晶在北京出席了2014年巴西世界杯票务销售新闻发布会。正在休产假的谭晶昨日亮相10分钟左右,上台时仍需工作人员搀扶,没有接受媒体采访。(新娱)

李敏镐

韩国艺人李敏镐的经纪公司21日回应媒体有关李敏镐爽约北京车展的报道,称李敏镐根本没有收到北京车展的邀请。此前有媒体称,李敏镐原本要亮相北京车展,但最后临时变卦没有出席活动,让不少为看李敏镐而专程赶来的粉丝愤然离场。(欣闻)

董卿

昨日,有知情人士透露,董卿此次暂别央视,实际上就是个人原因请了长假,“去美国生孩子,生完再回来,差不多一年时间”。还有CCTV-3的一名员工称:“她绝对没辞职,就是怀孕休假了。”(新浪)

韩佳人

据韩媒报道,韩佳人已怀孕7周。她与丈夫延正勋都非常高兴,考虑到沉船事故,他们并未大肆宣传。延正勋与韩佳人2005年4月26日结婚。(21CN)



韩磊婉拒《爸爸去哪儿》第二季 原因是不想给孩子添负担

□据《辽沈晚报》

日前,通过《我是歌手》第二季再度爆红的韩磊接受记者专访。现在,女儿绝对是韩磊的心头肉。抱着女儿,韩磊就会洋溢起满脸的幸福。5岁的小姑娘眼睛特别大,含着棒棒糖,被韩磊戏称为“道具”。

当被问及是否婉拒了《爸爸去哪儿》第

二季时,韩磊表示确有此事。

韩磊说:“我给孩子们教导的概念是,他们都是普通的孩子,包括我的女儿在学校,也会拿着照片回来让我签名。我平时就告诉孩子们,如果你吵着要上节目,那么我就会告诉你不能上。你是你,你爹是你爹。拒绝这个节目,是因为我觉得还是不要让他们生活中增添其他负担。”

崔永元动真格的了! 法院已受理这一名誉权纠纷反诉案

□据 新浪娱乐

21日下午,北京市海淀区人民法院在其官方微博上发布公告,透露该院决定受理崔永元反诉方是民(笔名方舟子)名誉权纠纷案。而对于法院的这一决定,作为当事人之一的方舟子第一时间在在微博上做出回应,他表示已经准备好了,要在法庭上和崔永元好好辩辩。

海淀区人民法院发微博称:“海淀法院在审理方是民诉崔永元名誉权纠

纷案中,崔永元以方是民发表的微博言论侵犯其名誉权,与本诉有牵连关系为由提起反诉。听取双方意见后,海淀法院于4月21日决定受理反诉,与本诉合并审理。”

对此,方舟子发微博称:“虽然我认为其反诉与本诉无牵连关系,应另案起诉(参见《评崔永元的荒唐反诉》),既然法院决定受理反诉,那我们就准备在法庭上好辩辩崔永元的转基因调查和崔永元公益基金的问题。”



(资料图片)